

# KAM V PRAZE ZA ŽIVOU HUDBOU?

PŘINÁŠÍME VÁM TIPY NEJEN NA KONCERT ANETY LANGEROVÉ STRANA 7

Čtěte  
**ZPRAVODAJ**  
pro PRAHU 10

INZERCE

na [www.metro.cz](http://www.metro.cz)

# metro

PRAHA

Středa, 25. března 2015

Č. 58, [www.metro.cz](http://www.metro.cz)

Nejčtenější noviny v Praze



## Z vesmíru přicházejí mimozemšťané

Animovaná komedie Konečně doma zítra doputuje do českých kin. Mimozemská invaze začne tím, že lidé jsou přestěhováni do Austrálie, kde jim návštěvníci z vesmíru dopravají díky své vyspělé technice velice pohodlný život. Někdo ale dělá zmatek.

DREAMWORKS

# Obnova parku se vydařila

**Malešický park.** Návštěvníci jsou s ním až na drobnosti spokojeni STRANA 2

## Velikonoce

Akce spojené s největším křesťanským svátkem připomenou v metropoli trhy a jarmarky. STRANA 4

## Túrují jawy

Žižkovský klub motorkářů chystá v dubnu zahajovací jízdu, říká v rozhovoru pro Metro Jan Sadílek. STRANA 6

INZERCE

## BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE NEXT

BEZPEČNÝ DOMOV ZAČÍNÁ DVEŘMI!

**MONTÁŽ DVEŘÍ  
ZDARMA**

Akce platí do 31. 3. 2015 při objednání spolu s dveřmi.

[www.next.cz](http://www.next.cz) | 777 335 878

**NEXT**  
BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE





# Malešický park láká všechny generace. Má i vymodlenou zeď

**Brzy uběhne rok a půl od revitalizace rozsáhlého parku, která vyšla na 140 milionů korun. Spokojenost občanů kazí jen drobnosti.**

Volné pobíhání psů, které je až na dvě vyhrazená území v rozích parku zakázáno, nerespektuje každý. Pší ekskrementy jsou pak občas k nalezení i na dětských hřištích, čemuž se chtělo zamezit. „Když si lidé budou po psech uklízet a ten pes je poslušný, tak nebude problém,“ myslí si místní obyvatelka Silva.

Maminka dvou dětí také vítá využití pro své ratolesti. Hřišť a prolézaček je v parku opravdu dost, před rekonstrukcí zde bylo dětské hřiště jen jedno. Na devíti hektarech plochy si aktuálně své užijí také sportovní občané.



Spodní část parku v ulici U Krbu dominuje kaskáda.

METRO

né. Dva velké okruhy pro cyklisty či in-line bruslaře jsou k dispozici samozřejmě i běžcům. „Těším se na teplejší jarní dny, až zase vytáhnou brusle,“ říká student Tomáš.

Odpočinek a zábavu pak nabízí vodní kaskády či kovové prvky. Některé z nich i hraji. Například píšťalová houpačka nebo kamenná harfa.

Návštěvníci však ocení také sociální zařízení a mnohem více zelených ploch, vždyť vysázeno bylo v rámci revitalizace 366 stromů. Zajímavostí je také solární napájení části lamp veřejného osvětlení.

Starší lidé, kterých žije v oblasti hodně, se můžou těšit ze senior parku či posilovacích prvků. V parku je také

dostatečný počet laviček. „Možná až moc. Mladí tady popíjejí a nechávají po sobě bordel, třeba pohozené lahve,“ říká Věra Vojáčková, která zde žije už přes 50 let.

Jen restauraci v parku nenajdete. Projekt, který byl z velké části financován z Evropské unie, totiž nedovolil, aby zde byly vydělávající zařízení.

## Malešický park

Původní park byl vybudován v roce 1970. Průběžně došlo ke třem rekonstrukcím.

- Rozsáhlá revitalizace probíhala v letech 2012–2013. Ke slavnostnímu otevření došlo předloni v říjnu.
- V parku jsou dvě agility hřiště pro volné pobíhání psů.
- Moderní podoba malešické zdi byla realizována v listopadu 2013, loni na jaře se na ní objevily otisky dlaní.

Velký spor probíhal o Malešickou zeď. Ta v parku stála od počátku. Původní byla zbourána a v plánu revitalizace se s ní nepočítalo. Občané se však pomocí petice zasloužili o výstavbu nové, byť o pár metrů dál. „Na původním místě zdi ústí vodní kaskáda,“ vysvětlil za iniciátory Michal Voska. **PAVEL URBAN**



V parku si užijí senioři i maminky s dětmi.

METRO



Malešická zeď už je posprejovaná. O odstranění nápisů by se měla postarat radnice.

METRO

INZERCE

Nejlevnější solárium v Praze

**NC EDEN, 1.PATRO**

U Slávie 1527, Praha 10



UWE Power for you  
11 800 W  
9,- Kč za 1 minutu



Ultra Sun Q7  
výkon 8 000 W  
7,- Kč za 1 minutu



Lumina  
výkon 8 700 W  
8,- Kč za 1 minutu

[www.beautybody.cz](http://www.beautybody.cz) Tel.: 723 24 24 24

## Zastupitelka. Takový komfort pro handicapované jinde v Praze není

O bezbariérovost Malešického parku se zasloužila zastupitelka Prahy 10 a nyní také senátorka Ivana Cabrnová.

**Jak těžké bylo docílit toho, že je park bezbariérový?**

Udělal jsem změny v původním projektu. Hlavní bylo razantní omezení bariér. Trvali jsme na takovém povrchu cest, který nebude bránit pohybu starších občanů a osob s pohybovým omezením. Ta-



**Jste s úpravou parku spokojená?**

Myslím si, že rekonstrukce se hodně povedla a přináší radost místním i přespolním.

kový komfort, jaký nabízí Malešický park, nemají handicapovaní nikde jinde v Praze.

Během slunečných dní je park nabitý k prasknutí.

**Objevily se i špatné reakce, třeba spojené s penězi?**

Bohužel, je teď taková podivná doba, kdy cokoli s cenou s několika nulami je považováno za předražené. Ale s ohledem na rozlohu vychází cenové revitalizace Malešického parku ve srovnání s dalšími pražskými parky výrazněji levněji. **PUR**



# Kompostéry zadarmo

**Obyvatelé Prahy 10 se mohou radovat.** Radnice jim pořídí velkoobjemové kompostéry.

Na jaře bude mnoho lidí řešit, kam s posečenou trávou či dalším bioodpadem. Na území Prahy 10 se objeví kompostéry, které rozdává radnice lidem z rodinných domků, ale i bytovek s vnitrobloky. Dále také školám a mateřským školám.

Kompostéry zdarma podle starostky Radmily Kleslové (ANO) lidem ulehčí práci a zároveň ubude biologického odpadu v tom směsném, který končí ve spalovně nebo na skládce. „Šikovní zahrádkáři navíc dokážou kompost dále využívat. Zároveň doufáme, že ubude černých skládek.

Tím, že budou kompostéry i ve školkách, se mohou o správném přístupu k bioodpadu dozvědět i malé děti,“ plánuje starostka Kleslová.

Desátá městská část plánuje pořídit 700 kusů kompostérů o objemu sedmi set litrů, které jsou vyrobeny z recyklovaného plastu. Mají boční dvířka pro odebrání hotového kompostu a ventil pro regulaci přístupu vzduchu.

Pořízení kompostérů vyjde radnici na 210 tisíc korun, zbytek nákladů zaplatí ministerstvo životního prostředí prostřednictvím Státního fondu životního prostředí. Na území Prahy 10 je také velká kompostárna v Dřevčické ulici, kam lze bioodpad zdarma odvézt. Ve Vršovicích a Strašnicích navíc fungují komunitní kompostéry.

Občané dostanou kompostéry na pět let do zápůjčky, pak přejdou zdarma do jejich vlastnictví. **METRO**



## Jarní úklid s dobrovolníky

Už v sobotu 28. března proběhne druhý ročník dobrovolnické úklidové akce Společně uklídme Prahu 10. Ta se bude konat ve vytipovaných lokalitách městské části. Cílem akce je přispět k čistější podobě Prahy 10. Tradičními místy, kde bude probíhat úklid, je lokalita Trojmezí, Malešický les nebo les Na Bohdalci. PRAHA10.CZ

## HLEDÁME ŘIDIČE SKUPINY D

Dopravní společnost  
DATA AUTOTRANS

**hledá nové řidiče sk. D**

Přijmeme spolehlivé, seriózní a odpovědné řidiče na zahraniční autobusy (možno i na občasnou výpomoc).

Zajišťujeme jak vnitrostátní dopravu, pravidelné linky, výlety po ČR i zahraničí a vícedenní okruhy po Evropě. Platové podmínky dle dohody. Vozový park do tří let.

V případě zájmu volejte

**724 773 074**

nebo nás kontaktujte přes naše stránky [www.dataautotrans.cz](http://www.dataautotrans.cz)



INZERCE

## Bezpečnostní dveře **SHERLOCK**

udělají z vašeho domova

**NEDOBYTNÝ HRAD**

**SHERLOCK**

**ASSA ABLOY**



**Vložka ZDARMA nebo sleva až 2600 Kč\***

\* Akce platí na vybrané modely dveří do 31. 3. 2015. Více na [www.sherlock.cz](http://www.sherlock.cz), [informace@sherlock.cz](mailto:informace@sherlock.cz), tel. +420-724 052 456, +420-222 782 401



# Velikonoční akce v Praze se předhánějí v pestrosti nabídky

Trhy a jarmarky spojené s Velikonoci se také v hlavním městě těší velké oblibě.

Akce spojené s největším křesťanským svátkem mají mnoho společného. Kromě stánkového prodeje nejrůznějšího velikonočního sortimentu nabízejí také ukázky tradičních řemesel.

Doprovodné programy pak lákají na vystoupení folklorních souborů nebo koncerty známých osobností. Často se na nich konají také workshopy a dílny určené především dětem. Ty si tak můžou zkusit uplést pomlázku nebo nabarvit vajíčka.

Nejvýznamnější akcí jsou trhy na Staroměstském a Václavském náměstí. Ty pořádá společnost Taiko a mají i s dalším trhem před Palladiem rozpočet přes deset milionů korun. Návštěvníci se mohou těšit celkem na 160 prodejních stánků.

## Velikonoční trhy

# 11.

Největší pražské velikonoční trhy se už po jedenácté konají na Staroměstském a Václavském náměstí v centru města.

„Letos jsme navýšili rozpočet na výzdobu. Přidali jsme také víc zábavy pro děti, abychom společně oslavili jaro tak, jak má být,“ říká šéf pořádací firmy Libor Votruba.

Prostoru na Staroměstském náměstí, kde také na pódiu až do 11. dubna probíhá veškerý doprovodný program, dominují žlutoučká kuřátka na štítech stánků. Na vyhlídkový most zase září květinové slunce. Mezi lidmi se také budou pohybovat živí maskoti v podobě dvou zajíčků a kuřete.

Ryze velikonoční sortiment nabízí trhy na náměstí Míru, které trvají až do 6. dubna. Návštěvníci se můžou těšit také na bohaté občerstvení včetně uzenářských a sýrových dobrot či makedonských delikates.



Staroměstské náměstí znovu ožívá množstvím stánků a doprovodným programem. MAFRA

Na Praze 5 se zahalily do starých časů trhy na Andělu. „Naše velikonoční trhy se vrací do dob, kdy slově jako supermarket či nákupní galerie ještě nikdo nerozuměl,“ slibují pořadatelé. Velikonoční produkty zde doplňuje také farmářský sortiment.

Netradiční oslavy Velikonoc chystá Národní technické muzeum v sobotu 28. břez-

na. Kromě chodské hudby se můžou návštěvníci na muzejním dvoře těšit na stánky s velikonočním sortimentem. Lákadlem jsou však především tvůrčí dílny, kde se zájemci můžou naučit vyrábět ozdoby ze slámy, šustí či modrotisku, ale i plstít nebo malovat kraslice žehličkou. K tomu se bude vyhrávat na flašinet a harmoniku.

Poněkud jiné Velikonoce se dají zažít také na Bobové dráze Prosek. V neděli 5. dubna od 10 hodin se zde zabaví všechny děti i rodiče. „Děti, které splní čtyři velikonoční úkoly, dostanou jako dárek poukaz na jízdu na bobové dráze zdarma,“ píše se na webu této atrakce. Rozhodně ale vyrazte v období Velikonoc do ulic. PAVEL URBAN

## Přehled velikonočních akcí v Praze

Kromě tradičních trhů si nechte ujít hlavně celou řadu možností, jak si vyrobit věci s Velikonocemi spojené.

- Na Staroměstském náměstí si můžou návštěvníci každý víkend namalovat vlastní vajíčko a pověsit ho na strom. Nebo na něj napsat vzkaz svému blízkému či jiné přání. **Otevřeno:** prodejní domky ve všední dny 10–22 hodin, občerstvení denně do půlnoci
- Akce Velikonoce na Uhelném trhu proběhne 1. dubna. Děti z MŠ a ZŠ budou soutěžit o nejhezčí kraslici, beránka, obrázek i velikonoční koledu. **Otevřeno:** 10–17 hodin
- Na náměstí Míru se trhy konají až do 6. dubna. Přes 40 stánků nabízí čisté velikonoční sortiment včetně ukávek řemesel. **Otevřeno:** denně 10–22 hodin

- Tržiště na Andělu se až do 6. dubna rozezná zpěvem velikonočních koled, které zazpívají známí umělci či dětské sbory. **Otevřeno:** denně 10–19 hodin
- Tradiční velikonoční jarmark se koná v sobotu 28. března v prostorách waldorfské základní školy v Jinonicích. **Otevřeno:** 11–17 hodin
- Muzeum hlavního města Prahy pořádá ve dnech 28., 29. března a 4. dubna sérii akcí pod názvem Pražské hravé Velikonoce. Jde o tvůrčí dílny, na nichž si zájemci zkusí vyrobit figurky ze šustí, plést pomlázku či zdobit kraslice voskem. **Otevřeno:** 9.15–16.30 hodin
- Toulcův dvůr na Praze 10 přichystal na pondělí 30. 3. akcí Velikonoce na statku. Budou se zdobit kraslice všemi způsoby. **Otevřeno:** 14–18 hodin



Koledníci v Praze MAFRA

INZERCE

## Co s koupelnou v paneláku?

### RYCHLÁ REKONSTRUKCE BEZ BOURÁNÍ JÁDRA!

pondělí a středa 14.00 - 18.00; úterý a čtvrtek 10.00 - 14.00

LINEA, V Olšínách 61, P-10, tel. 274 810 848, www.koupelnyza3dny.cz



## Písecká brána ožije hudbou

Také Píseckou bránu na Praze 6 v těchto dnech naplní pohlcují Velikonoce. Na Květnou neděli 29. 3. si můžete přijít od 13 hodin vyrobit pomlázku, dekorace a ozdoby. Následovat bude koncert Břevnovského chrámového sboru. O den později zde vystoupí od 17 hodin folklorní soubor Chorea Bohemica s herečkou Barborou Munzarovou. Na apríl se ve stejný čas na děti chystá Michal Nesvadba. Program uzavře na Zelený čtvrtek koncert Requiem od 19 hodin. Vstup na všechny akce je volný. PÍSECKABRANA.CZ



# Světová běžecká esa na trati, zábava i atrakce v ulicích

**První z letošních akcí seriálu Run-Czech se koná v sobotu 28. března.**

Už posedmnácté se v centru města poběží prestižní Sportissimo 1/2Maraton Praha. Trať těsně přesahující jednadvaacet kilometrů si letos vyzkouší 12 500 profesionálních, ale i amatérských běžců.

Pokud jste se nerozhodli být jedním z nich, rozhodně vyrazte odvážné sportovce povzbudit. Vždyť na trati bude nejsilnější startovní pole, co kdy Praha viděla.

„Ještě nikdy tady nebylo dvanáct běžců, kteří umí zaběhnout půlmaraton pod 61 minut a devět atletek š časů pod 70 minut. Mezi Čechy jsou hlavními favority Jiří Homoláč a Anežka Drahotová, nejrychlejší Češka loňského



Takhle vypadal závod loni. I letos budou v ulicích tisíce běžců a diváků.

RUNCZECH.COM

ročníku,“ říká mluvčí závodu Zdenka Pecková.

Půlmaraton poběží ale třeba také známý kardiochirurg Jan Pirk. Na štafetu se chystá „fotbalový tým“ ve složení Pavel Nedvěd, Vratislav Lokvenc, Tomáš Hübschman

a doplní je Česká Miss World 2014 Tereza Skoumalová. Štafetu za neziskovou organizaci Světlo pro svět poběží i kapela Chinaski.

Součástí doprovodného programu je Running Expo, které se nachází v Průmyslo-

vém paláci, ale také Marathon Music Festival. „Podél trati bude dvacet kapel, které se budou starat o zábavu nejen běžců, ale samozřejmě také diváků. Co kilometr, to kapela, DJ nebo roztleskávačky,“ dodává Pecková.

## Kde neparkovat

Od 27. do 28. března bude platit zákaz stání v následujících ulicích:

- ulice 17. listopadu (po oba dny)
- Dvořákovo nábř. (po oba dny)
- Břehová (vlevo v úseku Dvořákovo nábřeží – 17. listopadu, 28. 3.)
- Na Rejdišti (28. 3.)
- nám. Jana Palacha (po oba dny)
- Křížovnická (28. 3.)
- Kosárkovo nábřeží (28. 3.)
- U Plovárny (28. 3.)
- nábř. E. Beneše (28. 3.)
- nábř. Kpt. Jaroše (28. 3.)

- Od pondělí 23. 3. do pátku 27. 3. je k dispozici bezplatná dopravně-informační linka: **800 165 102**



**PAVEL URBAN**

pavel.urban@metro.cz

INZERCE

## NOVÉ ČÍSLO LIFESTYLOVÉHO MAGAZÍNU

**MARTHA ISSOVÁ**  
JE JEDNOU Z NEJVĚTŠÍCH ČEKÝCH HEREČEK SVÉ GENERACE. ALE NE VZRŮSTEM.

**UPCYCLING**  
JAK VZNIKNE KABELKA Z VYSTŘELENÉHO AIRBAGU?

**METRO FRAJER**  
MARTIN JANECKÝ TVOŘÍ SOCHY ZE SKLA NA DALEKÉ ALJAŠCE.

**men women ONLY**  
BŘEZEN 2015 / ZDARMA

**MARTHA ISSOVÁ**

**FRAJER**  
Martin Janecký je do své práce celý „zhavý“. Léta na Aljašku, kde vyrábí skleněné sochy.

**TÉMA**  
Květiny vyrůstají ze změtí dříví a PET láhví. Kabelky vznikají z použitých airbagů, brože z harddisků.

STÁLE ČEKÁM NA TELEFONÁT Z HOLLYWOODU, ŘÍKÁ SYMPATICKÁ HEREČKA. DO KIN SE CHYSTÁ CELOVEČERNÍ POKÁDKA ALICE NELLIS, KDE HRAJE HLAVNÍ ROLI.

**ZDARMA NA VÍCE NEŽ 350 DISTRIBUČNÍCH MÍSTECH V ČR**  
VYBERTE SI NA METRO.CZ

**KE STAŽENÍ NA METRO.CZ**

**V DISTRIBUCI OD 18. BŘEZNA**



# Motory túrují už více než padesát let



Jan Sadílek je v žižkovském Jawa Klubu Praha už 15 let.

ARCHIV JANA SADÍLKA

## Žižkovský klub motorkářů chystá zahajovací jízdu.

Začali jako parta kluků, kteří si pomáhali opravit mašiny. Dnes má Jawa Klub Praha několik desítek členů a ročně pořádají řadu velkých motorkářských akcí. Metro vyzpovídalo člena klubu Jana Sadílka, který mezi žižkovské motorkáře patří už patnáct let.

### Jak jste se do klubu dostal?

Odmala jsem tíhnul k motorkám a na Žižkově, kde jsem bydlel, nebylo možné se nepotkávat s dalšími motorkáři. První impuls mi dal ale můj mladší bratr, který začal jezdit na akce Jawa Klubu kvůli nějakému děvčeti. Mně se v klubu líbilo od první návštěvy a časem jsem si řekl, že by bylo fajn být jeho součástí. Poslední impuls byla svatba, kdy jsem si členstvím v klubu pojistil, že

aspoň jeden den v týdnu můžu z domu na schůzi...

### Popište nám svůj stroj. Nebo jich máte víc?

V současnosti mám Harley-Davidson Sportster XR 1200, což je stroj, který trochu boří mýty o značce H-D. Klasický dvouválec od Harleye je totiž zkombinovaný s japonským podvozkiem, takže to i zatáčí a brzdí. Vedle toho mám ještě Jawu-ČZ 175 a pionýra, Jawu 555.

### Historie značky Jawa

Jawa je nejstarší fungující česká firma zabývající se výrobou motocyklů. Funguje už od roku 1929.

- Jméno firmy vzniklo složením jména zakladatele Františka Janečka, který zakoupil licenci na výrobu motocyklů Wanderer.
- Původní Janečkův podnik byla zbrojovka. Vyráběla ruční granáty. Později se zde repasovaly těžké kulometry.
- V současnosti se tato firma oficiálně nazývá Jawa Moto a sídlí v Týnci nad Sázavou.

### Jaký je váš vztah k motorkářství?

Pro někoho je motorkářství životní styl. Já to tolik neprožívám, nicméně to beru jako hlavní náplň trávení svého volného času.

### Prozradte nám i něco o samotném klubu. Jak vznikl?

Jawa Klub vznikl v roce 1961 pod tehdejší Svazarmem jako ostatně všechny zájmové spolky v té době. Sdružoval majitele motocyklů Jawa, kteří hledali platformu, kde se scházejí, vyměňovat si zkušenosti a zážitky a taky svoje stroje upravovat a opravovat. Dnes je cílem klubu sdružovat lidi se společným zájmem o motorky.

### Kolik máte členů?

V současnosti máme 32 členů a každý má minimálně jednu motorku, ale spíš víc. Myslím, že stovku motorek bychom dohromady dali.

### Jaké zajímavé mašiny máte v klubu?

Dva členové mají doma předválečné jawy, v klubu je i pár legendárních péráků nebo Jawa 500 OHC. Máme i dva harleye a několik BMW.

### Máte mezi sebou i zástupce něžného pohlaví?

Ano, máme mezi sebou jednu něžnou pohlaví. Lenka jezdí na Kawasaki Zephyr, ale pošilhává po harleyi. Do klubu se dostala spolu se svým manželem, takže jezdí celá rodina. Novým členkám se nebráníme.

### Kde se scházíte?

Už řadu let máme klubovnu v dvorním traktu domu na Koněvově ulici na Žižkově. Pozemek jsme získali od Českých drah, které ho po zrušení železniční trati pod Vítkovem nepotřebovaly. Scházíme se ve čtvrtek a probíráme všechno možné. Tradičními tématy jsou tipy, kdo kam jede na víkend, komu se co pokazilo na motorce nebo co je potřeba udělat v rámci příprav na klubové akce.

### Pořádáte i nějaké akce?

Tradičně pořádáme v dubnu zahajovací jízdu, což je takové naše oficiální otevření sezony. Tentokrát se koná 25. dubna od deseti hodin. Máme na náměstí Barikád. První zářijový víkend se koná náš motocyklový sraz Jawač, který má jednu z nejdélejších tradic mezi motosrazy v Česku. To je naše stěžejní akce. V lednu jsme přidali takový sranďák sraz Zimáč pro motocyklové otužilce a vedle toho vyrazíme na začátku června na společný motovíkend, což je – na rozdíl od těch ostatních – akce pouze pro členy.

### Berete i nové členy?

Členy bereme. Zájemce o členství by nás nejdříve měl poznat a my jeho. Ideální tedy je, když jezdí na naše akce a chodí do klubovny. Měl by mít motorku a jezdit na ní. Poté, co podá oficiální žádost o členství, má před sebou minimálně rok dlouhou čekací lhůtu. Teprve potom o jeho přijetí hlasuje členská základna.

### Jaké jsou plány klubu v následujících letech?

Neustále se snažíme posouvat dopředu náš sraz Jawač. Ať už jde o výběr kapel nebo o program či nové soutěže. Prostě aby se tam lidem líbilo a byli spokojení. V současnosti probíhá rekonstrukce naší garáže, která by měla znovu sloužit pro svépomocné opravy a údržbu motorek. Ten objekt by měl být ale po rekonstrukci víceúčelový, takže třeba by nám tam mohla občas zahrát nějaká spřízněná kapela.



MAREK HÝR  
dopisy@metro.cz

## PAPKOV s.r.o.

Marius Pedersen Group

Provozovna: V Korytech 179, 100 00 Praha 10

Telefon.: 274 781 213, 739 682 589

E-mail: papkov@mariuspedersen.cz

### PROVÁDÍME:

- výkup druhotných surovin - papír, plasty, kovy
- skartace papíru
- vyklizení sklepů, bytů a nebytových prostor
- odvoz a odstranění objemných odpadů
- doprava
- pronájem velkoobjemových kontejnerů
- pronájem lisů a dalších nádob

www.papkovpraha.cz





# Vyrazte za živou hudbou!

**Nemusíte vyrazit jen na velké koncerty, dejte šanci klubům.**

Vybrali jsme pro vás v každé městské části zajímavý klubový koncert.

## Praha 1

**Aneta Langerová**  
Kdy: 29. března od 19.00  
Kde: Studio DVA  
Vstupné: od 599 Kč

Aneta Langerová vydala minulý rok v listopadu očekávané album Na Radosti. Písně ze čtvrté studiové desky představí fanouškům na aktuálním jarním turné, které svou atmosférou navazuje na úspěšné turné Pár míst.

## Praha 2

**Skleník**  
Kdy: 27. března od 20.00  
Kde: Klub La Loca  
Vstupné: od 150 Kč

Skleník je indiepopová kapela, která vznikla v Praze a tvoří ji trojice bratřanců Klenikových. Před rokem vydali hudební kritikou oceňované album Champagne Cork Pop, kde se mísí elektronika s tradičními nástroji, hrají křehké popové melodie.

## Praha 3

**B.S.P.**  
Kdy: 15. dubna od 19.00  
Kde: Palác Akropolis  
Vstupné: 399 Kč  
Trio Kamil Střihavka (zpěv), Michal Pavlíček (kytara) a Ota Baláz (klávesy) se dalo opět dohromady, aby doplněno o bubeníka Miloše Meiera a baskytaristu Martina Ivana opět zamířilo na pražské pódium.

## Praha 4

**Hm...**  
Kdy: 16. dubna od 20 hodin  
Kde: Dobeška  
Vstupné: od 130 Kč  
Koncert čtyřčlenné kapely, které se na Dobešce líbí. Její písně umí být velice křehké, klasicky taneční, formálně praštěné, téměř rockové, nebo i punkové. Na koncertech členové písně prokládají většinou improvizovaným mluveným slovem.

## Praha 5

**Hradištan**  
Kdy: 1. dubna od 19.30  
Kde: KD Mlejn  
Vstupné: 250 – 300 Kč  
Hradištan s uměleckým vedoucím Jiřím Pavlicou je ojedinelým hudebním tělesem s vysokou uměleckou i interpretační úrovní, nezvykle širokým žánrovým záběrem



Vojtěch Dyk a B Side Band vystoupí v La Fabrice.

a netradičním repertoárem, který v počátcích vycházel zejména z folkloru.

## Praha 6

**Kieslowski + Bad Karma Boy**  
Kdy: 2. dubna od 20.00  
Kde: Kaštan  
Vstupné: 150 Kč  
Společný koncert pražského dua Kieslowski, které sází na intimitu a syrovost základního akustického zvuku spolu s barevně výraznými hlasy, a bratislavské kapely Bad Karma Boy, hrající psychedelický pop po slovensku.

## Praha 7

**Vojtěch Dyk + B Side Band**  
Kdy: 17. dubna od 19.30  
Kde: La Fabrika  
Vstupné: 400 Kč  
Pokud se má Brno čím v oblasti hudby chlubit, jsou to beze sporu také big bandy a aktuálně B Side Band. Před lety se spojili s Vojtou Dykem a loni vydali společně úspěšné album s názvem Deska, ke kterému jedou turné.

## Praha 8

**Bonnie Tyler**  
Kdy: 25. dubna od 20.00  
Kde: Forum Karlín

**Vstupné:** od 1090 Kč  
Turné legendární Bonnie Tyler v Česku. Jde o jednu z největších legend světové poprockové scény. Majitelka nezměnitelného „chrapláku“, velšská zpěvačka Bonnie Tyler přijede na turné do České republiky. Fanoušci budou nyní mít možnost připomenout si její největší hity naživo, v atmosféře koncertní haly a za doprovodu její vlastní kapely.

## Praha 9

**Konflikt**  
Kdy: 28. března od 19.00  
Kde: Modrá Vopice  
Vstupné: od 120 Kč  
Jedna z nejznámějších současných punkových kapel ve střední Evropě slaví 25 let. Za dobu své existence odehrála přes 1400 koncertů a na pódium vystoupila se jmény jako Sex Pistols, Limp Bizkit či Iron Maiden.

## Praha 10

**Boris Carloff**  
Kdy: 14. dubna od 20.00  
Kde: Café v lese  
Boris Carloff je český producent, skladatel a zvukový technik, jehož styl je těžké charakterizovat. Je schopný se zároveň pohybovat mezi jazzem, rockem a elektronikou. **IBE, MAP**

## Film. Někdo má rád větší, fajnšmekři rozhodně menší

Birdman, Divoké historky, Kobry a užovky, Proti přírodě nebo Píseň moře. I takové filmy nabízejí menší pražská kina.

Rada menších artových kin nabízí oscarový snímek Birdman od mexického režiséra Alejandra Gonzáleze Inárrrita. Po dlouhé době oscarové úspěšný film zapadá i do artových kin.

Pokud jste ještě neviděli argentinskou černou komedii Divoké historky od úspěšného režiséra Damiána Szifrona, využijte dnešního večera a zajděte do Bio Oko na Praze 7. Šest naprosto brilantně vystavených histerek, jejichž společným jmenovatelem jsou nepravdivost, křivda a pře-

vším prasklé nervy, stojí rozhodně za to. Moc dlouho tento film, který se probojoval také do užšího výběru snímků bojujících o Oscara, k vidění nebude.

V menších pražských kinech se také ubytovaly české Kobry a užovky Jana Prušinovského s bratry Hádkovými v hlavních rolích. Režisér například komediální pohádky Kdyby byly ryby, kterou Česká televize vysílala o Vánocích, úspěšného českého sitcomu Čtvrtá hvězda, se tentokrát na základě scénáře Jaroslava Žváčka rozhodl pro drama (ne že by bylo jeho první) a udělal dobře. Zřejmě nikoho nepřekvapí, že mezi mnohými filmovými fanoušky je Prušinov-

ský považován za nejlepšího českého režiséra dneška. Kobry a užovky můžete vidět například v kině Světozor.

Ceněný animovaný film Píseň moře od irského režiséra Tomma Moora nabízí celé rodině výlet do světa keltských mýtů. Například také v kině Světozor, Aero nebo Bio Oko.

Díváci žižkovského kina Aero se budou moct vydat také na výlet do drsné norské krajiny prostřednictvím filmu Proti přírodě. V ní můžeme obdivovat nejen norskou panenskou přírodu, ale i rozhodnutí vymanit se ze zajatých kolejí průměrného norského maloměšťáka. Film lze zhlédnout také například ve Světozoru. **METRO**

INZERCE

**SunWay**  
ŽALUZIE - ROLETY - MARKÝZY  
SÍŤ PROTI HMYZU  
20% SLEVA NA ŽALUZIE  
tel.: 777 111 247, info@sun-way.cz, www.sun-way.cz  
konzultace a zaměření ZDARMA

Střední odborná škola podnikatelská PROFIT, spol. s r. o.  
Žerotínova 1100/36  
130 00 Praha 3  
4leté denní studium  
▶ 63-41-M/01 EKONOMIKA A PODNIKÁNÍ  
ŠVP: Management obchodu a služeb  
Management sportu  
Management volnočasových aktivit  
od šk. roku 2015/2016  
2leté dálkové studium  
▶ 63-41-L/51 PODNIKÁNÍ  
ŠVP: Podnikání a management  
TEL.: 222 516 437 • MOBIL: 739 592 875  
www.skola-profit.cz



Vydává MAFRA, a. s., se sídlem Praha 5, Karla Engliša 519/11, PSČ: 150 00, IČ: 45313351. Tel.: 225 065 111. E-mail: dopisy@metro.cz; web: www.metro.cz.  
Redakce: Jan David - šéfredaktor; Petr Holeček - zástupce šéfredaktora. Tištěný náklad ověřuje ABC ČR, člen IF ABC. Obchodní oddělení, e-mail: sales@metro.cz, inzerce@metro.cz, Brno, tel.: 516 202 521.  
Tisk: mafraprint - Praha a Olomouc • Evidenční číslo MK ČR E 16400, ISSN 1211 - 7811. Distribuci zajišťuje Česká pošta, s. p. Vychází denně v pracovních dnech. © MAFRA, a. s., 2014 nebo uvedení dodavatele obsahu. Jakékoli užití a šíření částí nebo celku obsahu deníku METRO (včetně jejich překladu) bez písemného svolení vydavatele je zakázáno. Vydavatelství MAFRA, a. s., je součástí koncernu AGROFERT ovládaného Ing. Andrejem Babišem.



# CENOVÉ FIASKO V PRODEJNÁCH ASKO

# ASKO®

NÁBYTEK

**NÁBYTEK PRO VŠECHNY**

TEPLICE · PRAHA  
PLZEŇ · TÁBOR  
ZLÍN · OLOMOUC  
ZNOJMO · BRNO  
HRADEC KRÁLOVÉ  
ČESKÉ BUDĚJOVICE  
MLADÁ BOLESLAV  
CHOMUTOV

**GARANTUJEME  
SLEUVU** na ZAHRADNÍ  
NÁBYTEK  
z doporučených  
maloobchodních cen

# 50%

**Zahradní set,**  
umělý ratan, černá + šedé polštáře  
rozměry: stůl: 90×36×45 cm, křeslo: 68×85×68 cm  
lavice: 124×85×72 cm, 400084-00

**Polštář,** různé barvy, 40×60 cm  
716249-00-06 - 299,-

**Úložný box,** různé barvy,  
- látkový, s výstuží MDF,  
30×32×29 cm,  
136262-00-05 - 199,-  
- látkový, 2 ks,  
28×13×28 cm,  
1007036-00-08 - 79,-

**CENA ZA SET**

Stůl  
Lavice  
2 křesla  
3 polstry

~~69,-~~ Sleva 57%  
**29,-**

Sklíčka, sklo  
- 340 ml, 0120084-01 - 29,-  
- 380 ml, 0120084-04 - 29,-

Podnos,  
různé dekory, ø33 cm  
136314-00 - 99,-

Karafa, sklo,  
- 250 ml, 0120084-00 - 49,-  
- 500 ml, 0120084-01 - 59,-  
- 1000 ml, 0120084-02 - 69,-

~~16000,-~~ Sleva 56%  
**6999,-**

ESHOP ASKO

BONEMIA Cristal

Nabídka platí do 5.4.2015 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO Nábýtek v ČR včetně e-shopu [www.asko.cz](http://www.asko.cz), a to – není-li u konkrétního zboží uvedeno jinak – až do vyprodání zboží skladem, poté si zákazník zboží může v uvedené době v prodejně objednat za stejných podmínek a cen. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže. Zboží nezasiíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen na vystavená provedení, dekory a látky a nelze je kombinovat ani sčítat s dalšími akčními nabídkami. Platí pouze pro nově uzavřené zakázky. Nevztahuje se na akční zboží z naší reklamy a již zlevněné zboží, kuchyně, elektrospotřebiče a bytové doplňky.